

活動報導

二〇〇五年六月二十日 星期一 MONDAY, JUNE 20, 2005

世界日報

康縣華人耆英中心慶父親節 爸爸很風光

徐嘉佳、洪媽精心策劃布置 歡聲笑語歌聲舞姿伴隨大家度過愉快節日

【本報記者徐敏子阿拉莫報導】19日是父親節，康郡華人耆英中心舉辦慶祝父親節聯歡會，年齡不等的「爸爸們」在另一半和子女們的陪伴下欣然赴會，經歷一年中最風光的日子，歡聲笑語、歌聲舞姿，伴隨大家度過愉快的節日。

當天的阿拉莫婦女俱樂部充滿喜氣，用中心創辦人徐嘉佳的話來說，由於中心主任洪媽的精心佈置，會場一下子「從 Payless 升級到希爾頓」，洪媽則透露，為了當天的慶會，她動員當美容師的兒子動員了幾個孫子，一起幫助拉桌子排椅子，還由老伴開車找到價廉物美的粉紅色桌布和藝術花，令整個會場容光煥發。

幫助搬椅子的還有徐嘉佳的先生簡胤，他不僅要幫助阿拉莫中心星期六的父親節活動，還要幫助佛利蒙中心星期五的父親節活動，因為誰讓他正好當了「徐先生」呢，他於是說，已經對明年的父親節有了特別的心理準備。參加聯歡會的爸爸們對當天所受到的待遇銘感五內，因為有的獲得太太贈送的一打玫瑰、有的當天早上生平第一次聽到太太說了一聲「父親節快樂」、有的是第一次在家里之外的地方過父親節...

退休前經營餐館的柳經義說，以前每逢母親節是餐館最忙的時候，而父親節生意反而不如平常，心中因此很「不平衡」，很高興當天有機會毫無負擔地與大家一起過父親節，精通歌藝的他獻上幾首動人的抒情歌曲，與大家分享節日快樂。

有人則感謝「讓我成為父親的人」，對社會更重視母親的文化深表理解，因為「當父親很容易，一個晚上就可以成為父親」，但當母親的辛苦許多，「不僅要照顧孩子，還要照顧我」；耆英中心的文學老師白德群於是告訴大家，根據希臘神話，四、五千年前男人是根本沒有地位的，因此「父親們不需抱怨」。

父親們的感言引來哄堂大笑，會場氣氛溫馨融洽，每個人胸前別著紅玫瑰、手裡拿著裝有「可能變成幾百幾千萬元」的樂透紅包、眼睛欣賞鄭曼雲老師及其徒弟的功夫、棍棒表演、耳朵聆聽多才多藝的會員們動人的歌聲，嘴裡吃著精美的壽司捲，還有大合唱「哥哥爸爸真偉大」、群舞「站在高崗上」。對與會的父親們來說，2005年的父親節，令人難忘。



同時舉行的六月慶生會 Birthday Celebration